

**FORMULAR DE NOTIFICARE PENTRU NOTIFICAREA  
PRODUSELOR PERICULOASE AUTORITATILOR DE CATASTRE  
PRODUCATORI SI DISTRIBUTORI**

<b>Sectiunea 1: Detalii despre AUTORITATEA (AUTORITATILE) COMPANIILOR (COMPANIILE) care primesc formularul de notificare</b>	
Autoritatea/Contactul Numele/Adresa/Telefon/Fax/ E-mail/Website	<b>Autoritatea Nationala pentru Protectia Consumatorilor / Directia Generala Control si Supraveghere Piata si Armonizare Europeana / Serviciul Produse si Servicii Alimentare si Nealimentare / Adresa: Bd. Aviatorilor nr.72, sector 1, Bucuresti / Tel: 021.312.1275 / Fax: 021.314.3461 / Web: <a href="http://www.anpc.gov.ro">www.anpc.gov.ro</a></b>
Identificarea companiilor notificate si rolul lor in vanzarea produsului	
<b>Sectiunea 2: Detalii despre PRODUCATOR/DISTRIBUTOR</b>	
Producatorul sau reprezentantul producatorului/Distribuitorul care completeaza formularul	<b>Porsche Romania SRL Bd. Pipera Nr. 2, 077190, Voluntari, jud. Ilfov Telefon: +40 021 203 28 88 Fax: +40 021 203 29 99 Web: <a href="http://www.porscheromania.ro">www.porscheromania.ro</a></b>
Numele, Functia, Adresa, Telefon, Fax, E-mail, website ale persoanei de contact	<b>Dumitru Bolba – Director departament Tel: 021 203 2842 Fax: 021 203 2922 E-mail: <a href="mailto:dumitru.bolba@porsche.ro">dumitru.bolba@porsche.ro</a></b>
<b>Sectiunea 3: Detalii despre PRODUSELE implicate</b>	
Categoria. Sortimentul sau marca. Numele modelului (modelelor) sau Codul de bare/CN Tariful.Tara de origine	<b>Marca: Volkswagen Modele: Polo, 9N* Passat, 3C* T5, 7H*, 7J*</b>
Descrierea/Fototografia	
<b>Sectiunea 4: Detalii despre PERICOL</b>	
Descrierea pericolului si posibila afectare a sanatatii/sigurantei si estimarea riscului si evaluările realizate	<b>Firma Takata a comunicat faptul că în cazul unui accident cu declanșarea airbagului, există riscul de explozie a carcasei generatorului airbagului frontal de pe partea șoferului. Cauza poate fi deprecierea pe termen lung a încărcăturii pirotehnice, din cauza umidității ridicate a aerului și variațiilor mari de temperatură. În cazul unui accident cu declanșarea airbagului frontal de pe partea șoferului, fragmentele din carcasa generatorului de gaz pot accidenta fatal pasagerii.</b>
Inregistrarea accidentului (accidentelor)	<b>In Romania nu au fost inregistrate accidente.</b>

<b>Secțiunea 5: Detalii despre ACTIUNILE corective deja întreprinse</b>	
Tipuri/ Scopul/ Durata acțiunii (acțiunilor) și măsurilor de precauție și identificarea companiei responsabile	<p><b>Acțiune de rechemare 69EJ</b></p> <p>Totii dealerii Volkswagen au fost informați cu privire la această acțiune. Dealerii vor trimite clienților scrisori de rechemare prin care sunt îndrumați să se programeze la un service autorizat Volkswagen.</p> <p>La autovehiculele afectate din motive de siguranță, este necesară verificarea preventivă a autovehiculului și după caz se înlocuiește generatorul de gaz al airbagului frontal de pe partea șoferului și/sau airbagul frontal șofer/pasager. Ca soluție finală, se utilizează o încărcătură pirotehnică îmbunătățită a generatorului de gaz.</p> <p>Verificarea și lucrările necesare durează aprox. 1 ora.</p>

**COMPANIILE TREBUIE SA COMPLETEZE SI SA TRANSMITA SECTIUNEA 6 IN CAZUL UNUI RISC SERIOS SAU IN CAZUL IN CARE PRODUCATORUL/DISTRIBUITORUL OPTEAZA PENTRU TRANSMITEREA NOTIFICARII NUMAI AUTORITATII STATULUI MEMBRU IN CARE SUNT STABILITI**

<b>Secțiunea 6: Detalii ale altor COMPANII din lanțul de distribuție care dețin produsele afectate</b>	
Lista producătorilor/ Importatorilor sau reprezentanți autorizați din Statul Membru: Nume/Adresa/ Tel/Fax/E-mail/Website	<p align="center"><b>Porsche Romania SRL</b>  <b>Bd. Pipera Nr. 2,</b>  <b>077190, Voluntari, jud. Ilfov</b>  <b>Telefon: +40 021 203 28 88</b>  <b>Fax: +40 021 203 29 99</b>  <b>Web: <a href="http://www.porscheromania.ro">www.porscheromania.ro</a></b></p>
Lista distribuitorilor/ Detaiștilor: Nume/Adresa/ Tel/Fax/E-mail/Website	<p><b>Lista dealerilor autorizați Volkswagen este disponibilă la <a href="http://www.volkswagen.ro">www.volkswagen.ro</a></b></p>
Numărul de produse (nr. serie sau data, coduri) deținute de producător/importator/ distribuitor/detaișt/consumatori din Statul Membru	<p><b>In Romania sunt vizate 4166 autoturisme.</b></p>

Director departament  
Costel Greco

